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ОТЧЕТ
о результатах оценки эффективности 
предоставляемых налоговых льгот по местным налогам
 и по применению налогового законодательства 
от 20.07.2015г.

В целях исполнения Плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в консолидированный бюджет Маргаритовского сельского поселения Азовского района на 2012 – 2014 годы, утвержденного постановлением Администрации Маргаритовского поселения от 25.07.2012 года № 106, в соответствии с постановлением Администрации Маргаритовского сельского поселения от 21.09.2012г. № 49 «О порядке оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам», Администрацией Маргаритовского сельского поселения проведена инвентаризация действующих налоговых льгот и ставок, установленных федеральными, региональными и местными нормативными актами,  а так же оценка их эффективности. 
Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях оптимизации перечня налоговых преференций и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.

Мероприятия по оценке эффективности льгот по местным налогам предусмотрены:

- постановлением Администрации Маргаритовского сельского поселения от 25.07.2012 г. № 31 «Об утверждении Плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в консолидированный бюджет Маргаритовского сельского поселения Азовского района на 2012 – 2014 годы»;

- постановлением Администрации Маргаритовского сельского поселения от 27.11.2013г. №91 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики в Задонском сельском поселении на 2013 – 2016 годы».                                                                                                            
Решением Собрания депутатов Маргаритовского сельского поселения от 28.10.2013 г. №40 «О земельном налоге», на территории Маргаритовского сельского поселения установлен земельный налог, порядок и сроки его уплаты. Ставки земельного налога установлены в максимальных размерах в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Согласно пункта 5 статьи 391 Налогового кодекса определены категории налогоплательщиков (физические лица), которым при исчислении земельного налога уменьшают налоговую базу на  необлагаемую налогом сумму в размере 10000,00 рублей на одного налогоплательщика:
-Инвалиды, имеющие 2-ую группу инвалидности;

-Ветераны и инвалиды боевых действий;

-Физические лица, получившие и перенесшие лучевую болезнь.

Среди граждан, получивших льготу в виде освобождения от уплаты налога:

-инвалиды первой группы инвалидности;

-инвалиды детства;

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной Войны;
- физические лица,  имеющие право на получение социальной поддержки в соответствие  с Законом РФ от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.
- многодетные семьи, получившие земельные участки на основании Областного закона от 01.08.2011г. №643-ЗС «О внесении изменений в областной закон «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»
Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.

Таким образом, налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан в виде полного или частичного освобождения от уплаты земельного налога признаются эффективными и не требующими отмены.

Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющиеся льготы для перечисленных категорий граждан.
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